

# A水准报读大学截分点稍降

**国大招生处表示，今年改变截分点是因为大学稍微增加学额，而分配给外籍学生的学额减少了。**

王珏琪 报道  
ongjq@sph.com.sg

今年大学收到的入学申请表格总数比去年多出不少，但大部分课程录取的A水准毕业生截分点都比去年低。截分点要求四个A的课程也从去年的八个减少到六个。

不过，理工学院毕业生报读的大学课程，有超过一半的截分点比去年高。

新加坡国立大学、南洋理工大学和新加坡管理大学上周在各自的网站公布了今年新生入学的截分点资料。

今年公费大学学额超过1万3000个，比去年多出约1000个，大学入学率达到27%。我国的目标是在2015年大学入学率达到30%。

国大、南大、新大、新加坡科技设计大学和新加坡科技学院今年收到约3万7000份A水准毕业生和约2万6100份理工学院毕业生的申请，总数比去年多2.8%。其中新科大是首次收生。

教育部指出，今年受欢迎的课程跟往年一样，有医学、法律、牙科、生物医药科学、宇航工程、商学和会计。

国大医学、牙科、法律和新大法律课程的截分点依旧是四个A，其他要四个A的课程还有南大博雅英才课程和国大药剂学。去年截分点是四个A的国大化学工程、工商管理系和工商管理(会计系)，今年都稍微降低到AAA/B；理工生的截分点则稍微提高。

最受理工学院毕业生青睐的课程仍是国大化学工程，截分点从去年的3.89上升至今年3.92。理工学院的平均成绩(GPA)满分为4分。

国大招生处处长拉惹南(Rajaram)受询时说，今年改变截分点是因为大学稍微增加学额，而分配给外籍学生的学额减少了。今年报读国大的理工生的学术成绩也比往年优秀。另外，国大明年的学额预计跟今年不相上下。

教育部长王瑞杰较早前过，随着我国大学开放更多学额给本地学生，外籍学生的比率在未来几年将从18%减少至15%。

南大副教务长(本科生教育)甘灿兴教授说，每个课程的入学分数和学额都会根据每年的情况改变。新大副教务长(本科生)兼会计学院院长房映芬教授则指出，大学收生不单成绩，还考虑

课程辅助活动，入围的申请者都要进行面试。

## A水准截分点最低课程

各所大学今年的A水准毕业生截分点最低的课程是国大护理(BCC/C)、南大艺术、设计与媒体(CCD/D)以及新大信息系统管理课程(BCC/C)。这些课程除了看考试成绩，也把申请者面试时的表现、遴选考试的成绩和学生的作品考虑在内。

这些截分点根据今年个别课程录取的第10百分位(10th percentile)和第90百分位学生的成绩计算，就是成绩最低的10%学生和成绩最高的10%学生。

新科大和科技学院受询时都表示，今年不会公开截分点，因为他们只录取几批学生，不能很好地反映出各课程所录取的学生截分点。